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 Бубновского сельского поселения за 2024 год

Совет общественности при администрации Бубновского сельского поселения (далее по тексту - Совет общественности) является совещательным органом при главе администрации сельского поселения и действует под руководством председателя Совета общественности. Координирует работу главы администрации сельского поселения.
Состав Совета общественности утвержден постановлением администрации Бубновского сельского поселения,  план работы на 2024 год утвержден постановлением администрации от 09.01.2024 № 1. Все решения принятые Советом общественности носят рекомендательный характер.
Совет общественности работает по ежегодно утверждаемому плану, согласно которому, заседания проводятся не реже одного раза в квартал. Вопросы рассмотренные на заседании Совета общественности в 2024 году были:
1. Профилактическая работа с семьями и несовершеннолетними детьми, по профилактике правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних.
[bookmark: _Hlk122945519]2. Работа с семьями и несовершеннолетними детьми, состоящими на учете КДНиЗП, проживающими на территории поселения Бубновского сельского поселения. Проведено 4 заседания, на которых были рассмотрены 3 семьи, состоящие в «группе риска», разработаны и утверждены индивидуальные планы работы с каждой семьей. 
3. Работа с лицами ранее осужденными. Проведено 4 заседания, рассмотрены 6 человек. В текущем году в администрацию поселения Роговское поступило три обращения с просьбой обратить внимание на поведение несовершеннолетних детей и принять соответствующие меры. Данные обращения были рассмотрены на заседаниях Совета общественности.
Совет общественности имеет банк данных семей, находящихся в социально опасном положении, а также списки несовершеннолетних, склонных к совершению правонарушений. 
[bookmark: _Hlk123035188]На учете в КДНиЗП состоит три семьи, находящиеся в социально-опасном положении.
В 2024 году было проведено 12 комиссионных выездов в семьи с несовершеннолетними детьми, находящихся в социально-опасном положении (с составлением акта обследования материально –бытовых условий). Необходимо отметить, что совершаются выходы в семью, по сигналам жителей, активных граждан, которые не оформляются актами и не отражаются в документообороте. Это связано с тем, чтобы дать семье шанс и время на исправление ситуации.
С лицами, ранее осужденными работа проводиться по двум направлениям: трудоустройство и социализация в обществе. 
Результатом работы за 2024 года стало трудоустройство (открытие ИП, социальные контракты) 1 человек. Деятельность, открытая в рамках социальных контрактов работает. Рецидивов в совершении повторных правонарушений в 2024 году не было, что является, хорошим показателям работы Совета общественности.
Совет общественности играет важную роль в жизни поселения. Деятельность Совета общественности способствует формированию новых качественных взаимоотношений между обществом и властью, закрепляя взаимные обязательства и ответственность. 
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