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Информационно-статистический обзор обращений граждан, 
поступившие в администрацию Бубновского сельского поселения 
за 2023 год
Главная задача в работе Бубновского сельского поселения -работа с обращениями граждан. Количество обращений граждан поступивших в администрацию Бубновского сельского поселения в основной части своей были в ходе личного приема и в режиме телефонной связи.
Всего в 2023 году в администрацию Бубновского сельского поселения поступило 103 обращений:

 в  ходе личного приема граждан  24 обращения, поступившие в режиме телефонной связи- 79 обращений. 
Все обращения поступили непосредственно от заявителей.
В личных обращениях было обозначено 24 вопроса. Жители обращались с вопросами,  связанные с ЖКХ (уличное освещение, расчистка дорог, спил деревьев, ликвидация мусора, сорной растительности, отлов безнадзорных животных), разъяснению налогового законодательства, мерам социальной поддержи различных категорий граждан.

Все обращения оформлены должным образом: зарегистрированы в журналах, приняты к исполнению ответственными лицами, в установленные законом сроки.

По состоянию на 29 декабря 2023 года рассмотрены и даны ответы на 24 письменных обращений граждан, поступивших за 2023год.
За отчетный период были рассмотрены и даны ответы на все обращения граждан поступившие в администрацию Бубновского сельского поселения. По результатам рассмотрения обращений:

- меры приняты по 53 обращениям; 

- по 50 обращения заявителям были даны разъяснения по существу обозначенных вопросов.
За истекший период специалистами администрации сельского поселения выдано 252 различных справки и выписки лично и  по средствам электронной почты, запросам различных учреждений и организаций.

Нарушений Федерального закона от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» в 2023 году допущено не было, все ответы даны в срок. 
Глава администрации 
Бубновского  сельского поселения                                           Н.А. Горностаева
