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Информационно-статистический обзор обращений граждан, 
поступившие в администрацию Бубновского сельского поселения 
за  2 квартал 2025 года
Конституционное право граждан на обращение в органы местного самоуправления является наиболее часто реализуемым во взаимоотношениях граждан и власти, позволяющее влиять на их деятельность. Рассмотрение обращений граждан в администрации Бубновского сельского поселения осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Федеральным законом от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов местного самоуправления».
Обращение граждан поступивших в администрацию Бубновского сельского поселения в основной части своей были в ходе личного приема и в режиме телефонной связи.
За 2 квартал 2025 году в администрацию Бубновского сельского поселения поступило 10 обращений:

 в  ходе личного приема граждан  4 обращения,  в режиме телефонной связи- 6 обращений. 
Все обращения поступили непосредственно от заявителей.
В личных обращениях было обозначено 6 вопросов. Жители обращались с вопросами,  связанные с ЖКХ (уличное освещение, расчистка дорог, спил деревьев, ликвидация мусора).

Все обращения оформлены должным образом: зарегистрированы в системе «АРМ ЕС ОГ», в журналах, приняты к исполнению ответственными лицами, в установленные законом сроки.

По состоянию на 1 июля 2025 года рассмотрены и даны ответы на 4 письменных обращения граждан, поступивших за 2 квартал 2025 года.

Нарушений Федерального закона от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» во 2 квартале 2025 году допущено не было, все ответы даны в срок. 
Глава администрации 
Бубновского  сельского поселения                                           Н.А. Горностаева
